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EL MUNICIPIO DE SAN PEDRO GARZA GARCIA, N. L.
SECRETARIA DE ADMINISTRACION
DIRECCION DE ADQUISICIONES

Concurso por Licitacion Publica Nacional Presencial No. SA-DA-CL-23/2020
“Contratacion de seguro contra incendio y ramos diversos para los bienes inmuebles municipales”

ACTO DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

En San Pedro Garza Garcia, N. L. siendo las 15:00 horas del dia 05 de mayo de 2020, de conformidad con
el articulo 34 de la Ley de Adquisiciones Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo
Leon y el articulo 72 de su Reglamento y 157 al 167 del Reglamento de Adquisiciones Arrendamientos y
Contratacién de Servicios del Municipio de San Pedro Garza Garcia, N.L., con la Convocatoria Pablica que
se hiciera para este concurso y con las bases del mismo, se reunieron en la Sala de Juntas de la Direccion de
Adquisiciones, ubicada en la calle Independencia N° 316, Centro de este Municipio los CC., C.P.A. Manuel
Chapa Gonzalez, Director de Auditoria y Control Interno, en representacion de la Secretaria de la
Contraloria y Transparencia; Lic. Alejandro Romero Gonzilez, Coordinador de Informacién y Archivo, de
la Direccién de Patrimonio; Lic. Juan Manuel Hinojosa Von Borstel, Coordinador de Compras Especiales
y Concursos y la Lic. Gloria Ma. Morales Martinez, Directora de Adquisiciones, con el fin de llevar a cabo
la Junta de Aclaraciones relativa a la “Contratacién de seguro contra incendio y ramos diversos para los

bienes inmuebles municipales.”

Acto seguido se procedié a mencionar a los licitantes que manifestaron su intencién de participar en los

términos indicados en la convocatoria de la licitacidn:

e Seguros Afirme S.A. de C.V. Afirme Grupo Financiero

e Grupo Nacional Provincial, S.A.B.

La Lic. Gloria Ma. Morales Martinez, Directora de Adquisiciones menciona a los representantes, que se
registraron para este acto.

Por parte de la empresa Seguros Afirme S.A. de C.V. Afirme Grupo Financiero, se presenté la C. Karen
Nydia Aldape Arango.

Acto seguido, se procede a mencionar que dentro del plazo senalado en las bases, se recibieron 27 preguntas
de la empresa Seguros Afirme S.A. de C.V. Afirme Grupo Financiero, dindole lectura a continuacién:

1 | Referencia Pag. S, inciso a) descripcion de los servicios objetos de esta licitacién,
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Pregunta Con respecto a la informacién que mencionan se entregara en medio

electronico (cd) al presentar el recibo de pago de las bases, agradeceremos se
complemente dicha informacion, en caso de que no se incluya, con:
A) Relacion de ubicaciones con domicilio completo, incluyendo
codigo postal
B) Valores de reposicion por separado para edificio y para sus
contenidos de cada ubicacion
C) Relacion con descripcion, marca, modelo, numero de serie,
ubicacién y uso de cada uno de los equipos considerados
maquinaria pesada y que se deban amparar en el seguro de equipo
de contratistas.

Respuesta

La informacién basica que se requiere para presentar sus propuestas, se
encuentra en los archivos electrénicos que le fueron proporcionados.

Referencia

Pag. S, inciso a) descripcién de los servicios objetos de esta licitacion

siniestralidad

Pregunta

Favor de proporcionar la siniestralidad detallada de cuando menos los tltimos
cinco anos; indicando para cada siniestro: fecha de ocurrencia, causa, cobertura
afectada, monto reclamado, monto pagado, deducible y/o coaseguro aplicado;
considerando inclusive las pérdidas o reclamos en afos que no se haya contado

con poliza de seguro.

Respuesta

Al finalizar el presente acto les serd proporcionado un CD que contiene
los formatos de siniestralidad de los periodos correspondientes a enero
2016 a marzo 2018, de abril a diciembre de 2018 y de marzo de 2019 a
febrero de 2020.

Referencia

Pag. S, seguro de todo riesgo de incendio.

Pregunta

Dentro de los riesgos descritos mencionan el término “inseguridad”, el cual no
corresponde a una condicion de riesgo asegurable, por lo que agradeceremos
confirmar que es posible eliminar dicho termino. Favor de pronunciarse al
respecto.

Respuesta

Es correcta su apreciacion, no considerar dicho termino.

Referencia

Pég. 6, seguro de responsabilidad civil

Pregunta

Favor de confirmar que la referencia de dafios a amparar en este seguro son los
ocasionados por el asegurado a consecuencia de hechos u omisiones
accidentales y no dolosos.

Respuesta

Es correcta su apreciacion

Referencia

Pég. 25, seguro de todo riesgo de incendio, indice inflacionario

Pregunta

Indican que como limite adicional se contrata el indice inflacionario al $% del
LMR. Favor de confirmar que este limite aplica hasta $6,200,000.00 MN:

“Contratacién de seguro contra incendio y ramos diversos para
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considerando que el LMR solicitado para este seguro es de hasta
$124,000,000.00 MN.

Respuesta Es correcta su apreciacion
6 | Referencia Pag. 26, clausulas adicionales

Pregunta Indican que la ubicacién de los bienes senalados en la relacion de bienes es
informativa y que los cambios de ubicacion que realice el asegurado por asi
convenir a sus intereses, no seran causa de rechazo o negativa de pago. favor de
confirmar que esto no exime al asegurado de la obligacion de informar
cualquier cambio del riesgo originalmente contratado, en cuanto tenga
conocimiento de ello, para evitar cualquier condicion que pudiera incidir en
una agravacion del riesgo. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta La informacién bésica que se requiere para presentar sus propuestas, se
encuentra en los archivos electrénicos que le fueron proporcionados.

7 | Referencia Pag. 28, RC estacionamiento.

Pregunta Favor de informar las medidas de control y registro para la entrada y salida de
los vehiculos en los estacionamientos a amparar, asi como las medidas de
proteccion y seguridad con que cuentan.

Respuesta La informacion basica que se requiere para presentar sus propuestas, se
encuentra en los archivos electrénicos que le fueron proporcionados.

8 | Referencia Pag. 29, responsabilidad civil eventos.

Pregunta Favor de proporcionar relacién de eventos estimados a organizar por parte del
municipio de san pedro durante la vigencia de la péliza; indicando para cada
uno: tipo de evento (asambleas, convencién, cultural, politico, deportivo, feria,
concierto), duracién en dfas, aforo mdximo, si el municipio serd el responsable
de proporcionar alimentos o bebidas alcohélicas o del uso de juegos
pirotécnicos.

Respuesta La informacién basica que se requiere para presentar sus propuestas, se
encuentra en los archivos electrénicos que le fueron proporcionados.

9 | Referencia Pag. 29, responsabilidad civil eventos.

Pregunta Adicional a lo anterior, favor de indicar el sublimite por persona y el sublimite
por evento.

Respuesta Hasta el limite de suma asegurada indicada.

10 | Referencia Pdg. 31, seguro de anuncios luminosos, riesgos cubiertos

Pregunta Favor de confirmar si; considerando que para los bienes de edificios y
contenidos en general no se ampara el riesgo de terremoto y/o erupcion
volcdnica, tampoco se requiere amparar para los bienes de anuncios luminosos.
Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta Deberd apegarse a lo solicitado en las bases del concurso.

11 | Referencia Pig. 35, seguro de equipo elegtrénico. riesgos cubiertos

“Contratacidn de seguro contra incendio y ramos divers
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Pregunta Favor de confirmar si; considerando que para los bienes de edificios y
contenidos en general no se ampara el riesgo de terremoto y/o erupcion
volcénica, tampoco se requiere amparar para los bienes de equipo electrénico.
Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta Debera apegarse a lo solicitado en las bases del concurso.

12 | Referencia

Pag. 37, seguro de equipo de contratistas. riesgos cubiertos

Pregunta Favor de confirmar si; considerando que para los bienes de edificios y
contenidos en general no se ampara el riesgo de terremoto y/o erupcion
volcanica, tampoco se requiere amparar para los bienes de equipo de
contratistas. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta Debera apegarse a lo solicitado en las bases del concurso.

13 | Referencia

Generales

Pregunta Favor de proporcionar el tipo constructivo de cada uno de los inmuebles y el
ntimero de pisos con los que cuenta e indicar si son propios o arrendados.
Respuesta La informacion bdsica que se requiere para presentar sus propuestas, se

encuentra en los archivos electronicos que le fueron proporcionados.

14 | Referencia

Generales

Pregunta

Favor de proporcionar medidas de seguridad y proteccién contra incendio

Respuesta

La informacién basica que se requiere para presentar sus propuestas, se

encuentra en los archivos electrénicos que le fueron proporcionados.

15 | Referencia

Generales

Pregunta

Favor de proporcionar medidas de seguridad y proteccion contra robo

Respuesta

La informacion bédsica que se requiere para presentar sus propuestas, se
encuentra en los archivos electrénicos que le fueron proporcionados.

16 | Referencia

Numeral e. ejercicio fiscal y origen de los recursos, pagina 4

Pregunta

Se solicita amablemente a la convocante que con la finalidad de que los
participantes puedan ofrecer las mejores condiciones econdmicas al
municipio, proporcione el techo presupuestal y/o el monto de los recursos que
se tienen destinados para ejercer la contratacidn que nos ocupa. Favor de
pronunciarse al respecto.

Respuesta

Esta informacion es reservada solo para la convocante.

17 | Referencia

Numeral §) forma de obtener la participacion en el proceso de licitacién,
pagina 8.

Pregunta

Se solicita amablemente a la convocante proporcione el nombre de la persona
con quien debemos acudir directamente a realizar dicho trimite, asi como los
horarios y nimero telefénico de contacto, lo anterior debido a las medidas
sanitarias tomadas por el gobierno federal y que limitan la operaciéon normal de
las entidades gubernamentale\s. Favor de pronunciarse al respecto.

Concurso por Licitacién Pablica Nacional Pregencial

0. SA-DA-CL-23/2020

ACTO DE LA JUNTA DE AGLAR\CIONES \t?<

“Contrataciéon de seguro contra incendio y ramos diversos para los bienes inmuebles municipales”

Pagina 4 de 15




San Pedro
Garza Garcia

superciudadanos
superciudad

Respuesta

Los interesados en participar en la presente licitacion deberan acudir con
los documentos solicitados para obtener su participacién en el proceso, a
las oficinas de la Direccion de Adquisiciones, ubicadas en calle
Independencia N° 316 esquina con Corregidora, 4° piso, en el centro del
Municipio de San Pedro Garza Garcia, Nuevo Ledn. La recepcién de la
documentacién sera de lunes a viernes de 8:00 am y hasta las 14:00 del dia
11 de mayo de 2020. Teléfono de contacto: 8184002064.

18

Referencia

Numeral §) Forma de obtener la participacion en el proceso de licitacion,

pagina 8

Pregunta

Se solicita amablemente a la convocante confirme siserd entregado documento
alguno al momento de realizar correctamente nuestro trimite y si este deberd

integrarse a la propuesta que presentemos. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta

No se entrega documento alguno al realizar el tramite de registro, el
licitante podra de manera opcional presentar copias para acuse de recibo,
y no serd necesario integrar dichos documentos a la propuesta.

19

Referencia

Numeral 15) requisitos que deberan cumplir los licitantes al momento de
la presentacion y apertura de propuestas, subnumeral vi., pagina 15.

Pregunta

Se solicita amablemente a la convocante nos confirme que para dar
cumplimiento a dicho requisito podemos presentar facturas de los anos 2019,
2018 y 2017, siempre que tengan més de 11 meses de antigiiedad a la fecha de
apertura de propuestas. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta

Es correcta su apreciacion.

20

Referencia

Numeral 15) requisitos que deberan cumplir los licitantes al momento de
la presentacién y apertura de propuestas, subnumeral vi., pagina 185.

Pregunta

Se solicita amablemente a la convocante nos confirme que las facturas podran
ser del ramo de danos y/o del seguro multiple empresarial que manejan las
empresas aseguradoras y cuyas coberturas son similares o iguales con las
solicitadas por la convocante en el anexo técnico. Favor de pronunciarse al
respecto.

Respuesta

Si se acepta.

21

Referencia

Numeral 15) requisitos que deberin cumplir los licitantes al momento de la
presentacién y apertura de propuestas, subnumeral vi.,, pagina 13.

Pregunta

Se solicita amablemente a la convocante nos confirme que las facturas podrin
ser del ramo de dafos y/o del seguro multiple empresarial que manejan las
empresas y cuyas coberturas son similares o iguales con las solicitadas por la
convocante en el anexo técnico. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta

La pregunta se repite por lo que deberd apegarse a la respuesta de la
pregunta anterior.

“Contratacién de seguro contra incendio y ramos diversos para los bienes inmuchles municipales”

\
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22 | Referencia

Numeral 15) requisitos que deberdn cumplir los licitantes al momento de la
presentacion y apertura de propuestas, subnumeral ix,, pigina 15.

Pregunta Se solicita amablemente a la convocante nos confirme que no sera necesario
presentar en este punto las condiciones generales que mi representada tiene
registradas ante la comisién nacional de seguros y fianzas (CNSE). Favor de
pronunciarse al respecto.

Respuesta No, no es necesario, para este punto solo debera presentar la informacién

contenida en los anexos 1 al 9.

23 | Referencia

Numeral 15) requisitos que deberan cumplir los licitantes al momento de la
presentacion y apertura de propuestas, subnumeral ix., pagina 15.

Pregunta Se solicita amablemente a la convocante confirmar que no serd necesario
presentar el archivo electrénico editable en un cd o usb. Favor de pronunciarse
al respecto.

Respuesta Debera apegarse a lo solicitado en las bases del concurso.

24 | Referencia

Numeral 15) requisitos que deberdn cumplir los licitantes al momento de la
presentacion y apertura de propuestas, subnumeral x,, pagina 15.

Pregunta

Se solicita amablemente a la convocante nos confirme que para dar
cumplimiento a este punto bastard con presentar las condiciones generales que
mi representada tiene registradas ante la comisién nacional de seguros y fianzas
(CNSF), en el entendido que las condiciones generales de las polizas
solicitadas por la convocante serdn presentadas en la propuesta técnica con el
punto anterior (ix). Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta

Deberd apegarse a lo solicitado en las bases del concurso, es decir para
este punto debera presentar los documentos en los cuales se senale
detalladamente las Condiciones Generales de las Polizas, aclarando que
en el punto ix lo que se solicita es la informacion contenida en los anexos
1 al 9, firmados de manera autégrafa por la persona fisica o el
representante legal de la empresa concursante.

25 | Referencia

Numeral 15) Requisitos que deberdn cumplir los licitantes al momento de la
presentacion y apertura de propuestas, inciso b. documentos que debe
contener la propuesta econdmica, subnumeral ii, pdgina 16.

Pregunta

Se solicita amablemente a la convocante, deje sin efecto este requisito de
acuerdo a lo indicado en la ley de instituciones de seguros y de fianzas, en su
articulo 15, que a la letra dice:

“Articulo 15.

Mientras las instituciones y sociedades mutualistas no sean puestas en
liquidacién o declaradas en quiebra, se considerardn de acreditada solvencia y
no estardn obligadas, por tantp, a constituir depdsitos o fianzas legales a

ACTO DE LA JUNTA DE ACLA [ONES
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excepcion de las responsabilidades que puedan derivarles de juicios laborales,

de amparo o por créditos fiscales.”

Favor de pronunciarse al IESPECtO.

Respuesta Deberd apegarse a lo solicitado en las bases del concurso.

26 | Referencia Numeral 15) requisitos que deberdn cumplir los licitantes al momento de la
presentaciéon y apertura de propuestas, inciso b. documentos que debe
contener la propuesta econdémica, subnumeral i, pgina 16.

Pregunta Se solicita amablemente a la convocante confirmar que no serd necesario
presentar el archivo electronico editable en un ¢d o usb. Favor de pronunciarse
al respecto.

Respuesta Deberd apegarse a lo solicitado en las bases del concurso.

27 | Referencia Modelo de contrato.

Pregunta Se solicita amablemente a la convocante nos confirme que el modelo de
contrato es de cardcter informativo y no formard parte de las propuestas
presentadas por los licitantes. Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta Es correcta su apreciacion.

Por parte de la empresa Grupo Nacional Provincial, S.A.B., se recibieron 46 preguntas de la dindole

lectura a continuacidn:

Referencia

Numeral 15 inciso a) presentacién de la propuesta técnica pag. 14

Pregunta

Mi representada se encuentra comprometida con el medio ambiente y con el
fin de no empapelar el proceso solicitamos a nuestra amable convocante nos
confirme que no sera necesario presentar la relacion de los valores y
descripcién proporcionada en el cd de cada mueble e inmuebles incluyendo
maquinaria pesada y equipo electrénico, o en todo caso se nos permita
adjuntar el cd dentro de nuestra propuesta técnica con dicha informacién.
Favor de pronunciarse al respecto.

Respuesta

Debera apegarse a lo solicitado en las bases del concurso.

Referencia

Numeral §, inciso ¢) carta de validez de la propuesta, pig 9

Pregunta

Solicitamos a nuestra amable convocante confirme que se cumple con lo
requerido en punto “carta de validez de la propuesta” presentando escrito
libre mencionando lo indicado en el numeral 10 pag 13 que a la letra dice:
“una vez presentadas las propuestas en la fecha, hora y lugar establecidos para
el acto de presentacion de propuestas y apertura técnica, éstas no podran ser
retiradas o dejarse sin efecto” y hasta el término del contrato. favor de
pronunciarse al respecto

Respuesta

La redacciéon de la carta de validez de la propuesta debe contener una

ACTOQ DE LA JUNTA DE ACLARAKIONES
Concurso por Licitacion Piblica Nacional Presencial Ny, SA-DA-CL-23/2020 %/PS
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manifestacion de que la propuesta tendrd una vigencia igual a la de la
Garantia de Seriedad de la Propuesta y en caso de resultar adjudicataria
hasta la finalizacién del contrato que se derive de este concurso. Se
recomienda mas no es obligatorio utilizar los formatos de apoyo que les

fueron proporcionados en el CD.

[#%)

Referencia

Numeral §, inciso c¢) carta de validez de la propuesta, pag. 9

Pregunta

En caso de ser negativa la respuesta a mi pregunta inmediata anterior, favor de
especificar el tiempo requerido para dar cumplimiento al requisito. Favor de

pronunciarse al respecto.

Respuesta

Debera a pegarse a la respuesta de la pregunta anterior.

Referencia

Numeral §, inciso f) presentar 3 cartas de recomendacién pag. 9

Pregunta

En virtud de la situacién actual respecto a la contingencia generada por el
covid-19, y dado a que las empresas no se encuentran laborando de manera
presencial, solicitamos a nuestra amable convocante nos permita presentar
copia cartas recomendacién solicitadas en el punto. favor de pronunciarse al

respecto

Respuesta

Se acepta su propuesta de presentar copia de las cartas de recomendacion y
en caso de ser adjudicado debera presentarlas en original.

Referencia

Numeral §, inciso f) presentar 3 cartas de recomendacién pag. 9

Pregunta

Derivado de la contingencia sanitaria por el virus covid-19 y respetando las
medidas de sanidad y seguridad, se atenderd en todo momento lo indicado
en el criterio normativo de interpretacién tu 03/2020, para uso de medios
electronicos, dpticos o cualquier otra tecnologia en la ejecucién de actos
publicos por lo cual solicitamos a nuestra amable convocante nos permita
presentar las cartas recomendacién de diferentes clientes a quienes, mi
representada haya brindado servicios en el mismo ramo, objeto de este concurso,
sin importar la fecha de expedicion ya que estas se emiten posterior al término de
la vigencia de la pdliza, en las que se indican que el servicio fue brindado
satisfactoriamente, firmadas por la persona responsable en las cuales se observa su
nombre, cargo, teléfono y correo electrénico, en hoja membretada de nuestro
cliente y firmada de manera autografa. favor de pronunciarse al respecto

Respuesta

Si se acepta, siempre y cuando no tenga una antigiiedad mayor a un aiio.

Referencia

Numeral 18, pag 17,

Pregunta

Agradeceremos a la convocante, confirmar que el modelo del contrato se
ajustard de mutuo acuerdo a lo establecido en la Ley de Adquisiciones
Arrendamientos y Contratacién de Servicios del Estado de Nuevo Leén y su
reglamento, a la convocatoria y lo acordado en la junta de aclaraciones. Favor
de pronunciarse al respecto.

Respuesta

Es correcta su apreciacion. ‘;\
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7 Referencia Numeral 18, pag. 17,

Pregunta De acuerdo al decreto publicado en el diario oficial de la federacion el dia 27 de
marzo de 2020 por el que se declaran acciones extraordinarias en las regiones
afectadas de todo el territorio nacional en materia de salubridad general para
combatir la enfermedad grave de atencién prioritaria generada por el virus sars-
cov2 (covid-19) solicitamos a nuestra amable convocante que la documentacion
para firma de contrato, podri ser enviada de manera electronica y en cuanto se
restablezca las actividades serd entregada copia simple y original o copia
certificada para su cotejo. favor de pronunciarse al respecto

Respuesta Se acepta su propuesta.

8 Referencia numeral 23 plazo y lugar y condiciones de entrega pig 19,

Pregunta De acuerdo al decreto publicado en el diario oficial de la federacion el dia 27 de
marzo de 2020 por el que se declaran acciones extraordinarias en las regiones
afectadas de todo el territorio nacional en materia de salubridad general para
combatir la enfermedad grave de atencion prioritaria generada por el virus sars-
cov2 (covid-19) solicitamos a nuestra amable convocante y en caso de resultar
adjudicados nos permita entregar de manera electrénica las pélizas y en cuanto se
restablezca las actividades se entregaran de manera fisica favor de pronunciarse al
respecto

Respuesta Si, se acepta su propuesta.

9 Referencia Numeral 23 plazo y lugar y condiciones pig 19

Pregunta Solicitamos a nuestra amable convocante nos confirme que los tiempos
mencionados correran una vez que se cuente con la informacion completa y
correcta. favor de pronunciarse al respecto

Respuesta No es posible responder a su pregunta toda vez que no especifica a que
tiempo se refiere.

10 |Referencia numeral 1§ inciso a, apartado x preg 15

Pregunta Solicitamos a nuestra amable convocante nos permita presentar las condiciones
generales de mi representada acompanadas de la cliusula de prelacién y no
adhesion.

Respuesta Si, se acepta su propuesta.

11 Referencia Numeral 15 inciso a, apartado xpreg 15

Pregunta Solicitamos a nuestra amable convocante nos permita presentar las condiciones
generales de mi representada acompanadas de la clausula de prelacién y no
adhesion.

Respuesta Lapreguntaserepite porlo que deberdapegarse alarespuesta de la pregunta
anterior.

12 |Referencia Numeral 35 penas convencionales pédg. 22
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Favor de aclarar si se entiende el concepto “productos licitados” como servicio no

Pregunta
prestado. favor de pronunciarse al respecto

Respuesta Es correcta su apreciacion para este numeral.

13 |Referencia Numeral 14

Pregunta Solicitamos a nuestra amable convocante nos permita confirme que se cumple el
requisito presentando solamente el escrito en virtud de que mi representada
presentard el padrén de proveedores y solo el adjudicado presentara a
documentacién necesaria para la firma de contrato. favor de pronunciarse al
respecto

Respuesta Si, es correcto.

PREGUNTAS GENERALES:

DANOS

14.

Referencia

Seguros de edificios.

Pregunta

Solicitamos proporcionar la siniestralidad de por lo menos los tltimos 3 anos,
desglosada por afio y ramo e incluyendo montos desde el primer peso, tanto para
los siniestros finiquitados como los que atin se encuentran en trimite.

Respuesta

Al finalizar el presente acto les sera proporcionado un CD que contiene los
formatos de siniestralidad de los periodos correspondientes a enero 2016 a
marzo 2018, de abril a diciembre de 2018 y de marzo de 2019 a febrero de
2020.

1S.

Referencia

Partida 2. Numeral 14. Propuesta técnica. inciso x.

Pregunta

Entendemos que cumplimos presentando nuestra oferta técnica en formato libre,
pero con apego a lo indicado en las bases de licitacién y en los anexos no. 1 al 9
de la partida 1; incluyendo las modificaciones de la junta de aclaraciones; asi
como los textos de las condiciones generales y particulares de cada péliza y/o
ramo contratado, exclusiones, cliusulas adicionales y especiales de las coberturas
solicitadas, cldusulas de prelacién y no adhesion.

Respuesta

Debera apegarse a lo solicitado en las bases del concurso, es decir para este
punto deberd presentar los documentos en los cuales se senale
detalladamente las Condiciones Generales de las Pélizas, aclarando que en
el punto ix lo que se solicita es lainformacién contenida en los anexos 1 al 9,
firmados de manera autégrafa por la persona fisica o el representante legal
de la empresa concursante.

16.

Referencia

Numeral 24. Condiciones de pago.

ACTODE LA JUNTA DE ACLARACIONES
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Pregunta Entendemos que la forma de pago de las pélizas de seguro serd en una sola
exhibicion, favor de ratificar o en caso contrario, solicitamos indicar la forma si se
efectuara de forma mensual, trimestral o semestral.

Respuesta El pago serd en una sola exhibicion.

17. | Referencia Anexos técnicos 1 al 9.

Pregunta Solicitamos dejar sin efecto el punto donde se indica la inclusién del LV.A. en el
pago de reclamaciones, mencionado en el apartado “condiciones generales™ de
cada uno de los anexos, ya que los impuestos no son objeto de seguro.

Respuesta Si, es correcto para este concepto no aplica LV.A.

18. | Referencia Bases de licitacion.

Pregunta solicitamos proporcionar relacion de ubicaciones propiedad del municipio que
seran objeto del seguro, desglosando para cada una domicilio con cédigo postal,
asi como los valores de reposicion al 100% tanto para edificio como para
contenidos de cada una de ellas.

Respuesta La informacion bdsica que se requiere para presentar sus propuestas, se
encuentra en los archivos electronicos que le fueron proporcionados.

19. | Referencia Riesgos cubiertos dano material directo.

Pregunta Solicitamos atentamente a la convocante ratificar que los.$ 735,364,525.92 M.N.
corresponden a los valores totales de reposicion al 100%.

Respuesta Si, es correcta su apreciacion

20. | Referencia Riesgos cubiertos dafio material directo obra civil

Pregunta Solicitamos atentamente a la convocante indicarnos si se tienen obras programas
para el 2020 e incluir el calendario de construccién.

Respuesta La informacion bdsica que se requiere para presentar sus propuestas, se
encuentra en los archivos electrénicos que le fueron proporcionados.

21. | Referencia Riesgos cubiertos dano material directo

Pregunta Solicitamos atentamente a la convocante ratificar que queda excluida la cobertura
de terremoto.

Respuesta Debera apegarse a lo solicitado en las bases del concurso.

22. | Referencia Riesgos cubiertos dafio material directo.

Pregunta En caso de ser negativa su respuesta a la pregunta anterior, favor de incluir alcance
de cobertura, deducibles y coaseguros y exclusiones.

Respuesta De acuerdo a la Asociacién Mexicana de Instituciones de Seguros.

23. | Referencia Anexo 3, Responsabilidad civil productos en México

Pregunta Solicitamos atentamente a la convocante indicarnos qué tipo de productos
manufactura la dependencia.

Respuesta La convocante no manufactura ningin tipo de productos.

24. | Referencia Anexo 3, responsabilidad civil estacionamientos

Pregunta

cuentan con

solicitamos atentamente a la convocante\indicamos si los estacionamientos

“Contratacién de seguro contra incendio y ramos diversos para los bignes inmuebles municipales”
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e acomodadores
e barda perimetral
e con control de acceso

Respuesta La informacion bésica que se requiere para presentar sus propuestas, se

encuentra en los archivos electrénicos que le fueron proporcionados.
25. | Referencia Anexo 3, responsabilidad civil automoéviles en exceso.

Pregunta Solicitamos atentamente a la convocante el nimero de vehiculos para los cuales
aplicara la cobertura.

Respuesta La informacion bdsica que se requiere para presentar sus propuestas, se
encuentra en los archivos electronicos que le fueron proporcionados.

26. | Referencia Anexo 3, responsabilidad civil, suma asegurada.

Pregunta Solicitamos atentamente a la convocante ratificar que los $ 20,000,000 m.n. por
evento y en el agregado por el periodo de la péliza.

Respuesta Es correcta su apreciacion

27. | Referencia Anexo 3, responsabilidad civil, suma asegurada, RC estacionamientos.

Pregunta Solicitamos atentamente a la convocante proporcionar sublimite para la
cobertura de RC estacionamiento y limite maximo de responsabilidad por cajon
de estacionamiento.

Respuesta Considerar la suma asegurada de R.C. por $ 20,000,000.00 y un sublimite
de $500,000.00

28. | Referencia Anexo 3, responsabilidad civil, suma asegurada, RC automovilistica en exceso.

Pregunta solicitamos atentamente a la convocante ratificar que el sublimite de
responsabilidad por vehiculo son $ 400,000 M.N.

Respuesta El sublimite es de $500,000.00

29. | Referencia Anexo 3, responsabilidad civil, suma asegurada, rc estacionamientos, deducibles.

Pregunta Solicitamos atentamente a la convocante para no incrementar el costo de la prima
incluir los siguientes deducibles.

e dano material 5% del valor comercial de la unidad, con minimo de 100
UMAS.

e robo total 20% del valor comercial de la unidad

e cristales 20% sobre el valor del cristal

Respuesta Considerar 5% del Valor comercial para Danos Materiales sin minimo, 10%
para Robo Total del valor comercial de la unidad y Cristales: 20% del valor
del Cristal.

30. | Referencia Anexo 3, Responsabilidad civil, danos a vehiculos de empleados

Pregunta Solicitamos atentamente a la dependencia eliminar dafios a vehiculos de
empleados debido a que no se pueden considerar terceros ya que tienen una
relacién laboral con la dependencia.

Respuesta Considerar dentro de la cobertura a Empleados.

“Contratacion de seguro contra incendio y ramos diversos para losbiened inmuebles municipales”

ACTO DE LA JUNTA DE ACLARACIONE?
Concurso por Licitacion Pablica Nacional Presencial No. SA-DW-CL-23/2020

«

Pigina 12 de 15




San Pedro

Garza Garcia

superciudadanos
superciudad

31. | Referencia Anexo 3, responsabilidad civil, condiciones adicionales vineta 7.

Pregunta Para no incrementar el costo del seguro solicitamos eliminar esta condicion
debido a que el deducible es la participacion que tiene la dependencia en la
pérdida.

Respuesta La informacion basica que se requiere para presentar sus propuestas, se
encuentra en los archivos electrénicos que le fueron proporcionados.

32. | Referencia Anexo 3, responsabilidad civil, condiciones adicionales vifieta 8.

Pregunta Solicitamos atentamente a la convocante proporcionar relaciéon de esculturas y
estatuas.

Respuesta Al finalizar el presente acto les sera proporcionado un CD que contiene
relacion de estatuas.

33. | Referencia Anexo 3, responsabilidad civil, condiciones adicionales vifieta 8.

Pregunta Solicitamos atentamente a la convocante eliminar la vifeta 8 debido a que se
considera un exclusion absoluta de la cobertura.

Respuesta Es indispensable considerar la cobertura dentro de la propuesta

34. | Referencia Anexo 4, seguro de anuncios luminosos.

Pregunta Solicitamos atentamente a la convocante proporcionar relaciéon de anuncios
indicando ubicacién y valor.

Respuesta La informacién bdsica que se requiere para presentar sus propuestas, se
encuentra en los archivos electrénicos que le fueron proporcionados.

35. | Referencia Anexo §, seguro de robo

Pregunta Solicitamos atentamente a la convocante indicarnos.

e tipo de materia prima, productos en proceso y terminados
e medidas de contra robo.

Respuesta La informacion bdsica que se requiere para presentar sus propuestas, se

encuentra en los archivos electrénicos que le fueron proporcionados.
36. | Referencia anexo 5, seguro de robo

Pregunta Solicitamos atentamente a la convocante ratificar que los $500,000 m.n. operan
por evento y en el agregado por el periodo de la poliza.

Respuesta La suma asegurada de $ 500,000 es anual.

37. | Referencia anexo 6 seguro de dinero y valores

Pregunta Solicitamos atentamente a la convocante ratificar que los $500,000 m.n. operan
por evento y en el agregado por el periodo de la poliza.

Respuesta La suma asegurada de $ 500,000.00 es anual.

38. | Referencia Anexo 7, rotura de maquinaria.

Pregunta Solicitamos atentamente a la convocante ratificar que los $ 20,000,000
corresponden a los valores totales de reposicién al 100%.

Respuesta Es correcta su apreciacion

39. | Referencia Anexo 7, rotura de maquinaria, coberturg\s.

“Contratacién de seguro contra incendio y ramos diversos para log bienés inmuebles municipales”

1

|
ACTO DE LAJUNTA DE ACLARACI()NEY
Concurso por Licitacion Publica Nacional Presencial No.|SA-L

-CL-23/2020 (!e(

Pagina 13 de 15

—



San Pedro

Garza Garcia

superciudadanos
superciudad

Pregunta Solicitamos atentamente a la convocante ratificar que se cubririn otros
accidentes a consecuencia de los riesgos cubiertos en la poliza.

Respuesta La informacion bédsica que se requiere para presentar sus propuestas, se
encuentra en los archivos electrénicos que le fueron proporcionados.

40. | Referencia Anexo 8, seguro de equipo electrénico.

Pregunta solicitamos atentamente a la convocante ratificar que los $ 197,303,800
corresponden a los valores totales de reposicion al 100%

Respuesta Es correcta su apreciacion.

41. | Referencia Anexo 8, seguro de equipo electrénico.

Pregunta Solicitamos atentamente a la convocante dejar sin efecto que queden amparado
el equipo de monitoreo que no sea propiedad del municipio, debido a que este
debe de contar con su poliza de seguro.

Respuesta Se solicita amablemente sea considerado dentro de la propuesta.

42. | Referencia Anexo 8, seguro de equipo electrénico.

Pregunta Solicitamos atentamente a la convocante proporcionar el sublimite de robo sin
violencia y hurto.

Respuesta La informacion bédsica que se requiere para presentar sus propuestas, se
encuentra en los archivos electronicos que le fueron proporcionados.

43. | Referencia Anexo 9, seguro de equipo de contratistas.

Pregunta solicitamos atentamente a la convocante ratificar que los § 27,176,172.62 m.n.
corresponden a los valores totales de reposicion al 100%

Respuesta Es correcta su apreciacion.

44, | Referencia Anexo 9, seguro de equipo de contratistas.

Pregunta Solicitamos atentamente a la convocante dejar sin efecto que queden amparado
el equipo de monitoreo que no sea propiedad del municipio, debido a que este
equipo debe de contar con su propia péliza de seguro.

Respuesta Se solicita amablemente sea considerado dentro de la propuesta.

45. | Referencia General

Pregunta Solicitamos atentamente a la convocante ratificar que queda excluida la cobertura
de terrorismo.

Respuesta Es correcta su apreciacion.

46. | Referencia General

Pregunta solicitamos atentamente a la convocante ratificar que queda excluida la
responsabilidad funcionarios

Respuesta Es correcta su apreciacion.

Se les notifica en este mismo acto, que el acto de Presentacién de Propuesta Técnica y Econdmica y
Apertura de Propuesta Técnica, se llevard a cabo el dia 12 de mayo de 2020 a las 14:00 horas en la Sala de

Juntas de la Direcciéon de Adquisiciones, ubicada en la cally Independencia Ne 316, Centro de este

Municipio.
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Se hace constar que la presente sesién fue grabada en formato DVD y la grabacién forma parte integrante
del acta. No habiendo otro asunto que tratar, se cierra la presente acta siendo las 15:34 horas del dia 05 de
mayo de 2020, firmando para constancia los que en ella intervinieron.

Por el Municipio de San Pedro Garza Garcia:
C.P.A.Ma Chapa Gonzilez

Director de Auditoria y Control Interno
en representacion de la Secretaria de la Contraloria y Transparencia

Lic. Alejandro Romero Gonzéilez
Coordinador de Informacion y Archivo, de la Direccion de Patrimonio

Participantes:

C. Karen Nydia Aldape Arango.

Seguros Afirme S.A. de C.V. Afirme Grupo Financiero
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